OAPKOI "LEADER" C103-A

Cxema cbopKku

K-BO
1

HAUMEHOBAHUE
Banka TCY
Brynka L-33mm

Brynka L-43mm

Brynka L-54mm
Bknagbiwi
MNpoknagka wapa
Moppo3eTHuK Tnn A

Lap SH19A
Bont M10x90
Bont M10x100

Bont M12x90
lanka M10(c.KOHTP.)
larka M12(c.KOHTP.)

LWanbad 10

Lan6ad 12

nos.
1

10

]

14

, Y

ApTukyn D(kH) | S(r) T(xr) C(kr)

CHERY FORA 2006-...r.B.
TAGAZVORTEX ESTINA 2008-...r.B. | C103-A | 7,7 | 75 | 1655 | 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, Oeticmaylowas
Mexdy mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamudyeckas eepmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas Macca ms2aua

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM OCbIO UMU

0CAMU Npuyena c YeHMpPanbHO pacnonoXeHHOU 0CbIo,
K020a OH cuyenJieH C mA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onvcmumoti MakcumasabHoU Maccel

TexHunyeckne xapaktepuctukm TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswna ESK OOH No55) «<EanHoobpasHble
npeAncaHuna, KacatLmecs MexaHN4ecKmx cLernHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPeACTBY.

M3rotoBuTenb NOCTOAHHO coBepLueHCTByeT TCY, NO3TOMY HeKomopsie KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUsa Mo2ym 6bimb
He ompaxeHsl 8 HACMOAWeM U30aHuU.
1. TEXHUYECKWE JAHHbIE

Tun coegnHeHwuA: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKM
TCY (C103-A)

ana CHERY FORA /VORTEX ESTINA........eeeeesscissiiissnns Twm. lMakeT aneKTpoNpoBoAKM Twm.
[aKET KOMMAEKTYIOLMX. ..ceeneeeereeanneeaeeaneeeeanrennnnnnnnnnnns 1Twm. PYKOBOZCTBO MO SKCMAYATALMM.ccvvvnnevresnerersssnesnssssesessesssasases Twm.

3. MOHTAX TCY
' YcranoBka TCY AomkHa OCyWeCcTBAATBCA TONbKO B CEPBMCHBIX LEHTPaX, MMeIoWNX NULEH3NI0 Ha

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 12,74 k2

AaHHbIN BUA pabor. Mepea ycraHoBKoii TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HACTOALLEN UHCTPYKLMeNl.
MNpeaBapuTenbHO ouncTuTe pe3b6oBble coegNHEHNs OT Kpacku (npu Heo6xoanmocTn).

- MNepepn Tem, Kak npomnssecTyt MoHTax TCY, aBTOMOOMIb HEO6XOAVMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOI IME, OTCOEANHUTL
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOZ KOJleca MosIOXKNUTb YNopbl.

« PaboTy Mo MOHTaX<y AOMXHbl MPON3BOAUTL ABa YeNOBeKa, cobnofas Mepbl NPeAoCTOPOKHOCTU.

« VI3 BaraxxHoro otgeneHus, WCMonb3yA LWTaTHble OTBEPCTUA KpenneHus ycunutena 6amnepa (npeaBapuTenbHO
yaanue 60onTbl) NPOCBEPSNTE CKBO3Hble OTBEPCTUA B JIOHXepPOHax AuameTpom 7 MM. C HUXHEN CTOPOHbI
pacceepnuTe 3TK OTBEPCTMA A0 AnameTpa 18 mm.

« /3 6araxHoro otaeneHus yctaHosuTe 60nTbl M10x100 (10), C HUXKHEIN CTOPOHbI YCTaHOBUTE BTYNKM AanbHue (4) L-
54mm. U 6nvxkHme (3) L-43mm.

« YctaHosuTe TCY (1) Ha NOHXEPOHbI aBTOMOOWNA 1 3aKpenuTe rankamm M10 (12).

+ YcTaHoBWTE CbeMHbIV Wwap (8) n wrencenbHbin pasbem(LUP) , ncnonbsya 2 Bknagbiwa (6) ¢ NeBOW CTOPOHbI, U
npounsBeanTe O6TAXKKY BCEX Pe3bOOBbIX COeANHEHNIA.

« Ucnonb3ya nnactuHy ycunenus (5) n BTynky (2) L-33mm. , 3akpenute TCY 6ontom M10x90 (9) K ByKcrpoBoUHON
npoyLmnHe.

- NMopcoepnHuTe XryT nposofos oT LLPa K anekTponpoBogke aBToMobuns.

- NopcoeanHUTe akKyMynAaTOpHYIo 6aTapeto 1 NnpoBepbTe AENCTBIE CUTHAMOB.

MomeHmbl 3amsKu pe3b608bix cOedUHeHUl

H i | War pesb6bit*, laiika (knacc npoyHoctu no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6bi Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npumeHeHnn pe3b608bIX coefiHeHNN ¢ KPYMHbIM LLaroM MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTcAa no 3TOW Xe Tabnuue.



